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Segun recientes investigaciones, se necesita una media detEaran como nimeros de pagina. Después del Gltimo caso de

pulsaciones de ratén para llegar de una pagina de WWWpaueba habra otro par de ceros, que indicara el final de la

cualquier otra. Esto es, si las paginas de web se mostraiamtraday no debe procesarse. En el grafo no habrd autoenlaces

como nodos de un grafo, la distancia media entre dos pareqdsto es, no habré enlaces directos de ningin nodo a si mismo)

nodos arbitrarios sera 19. y al menos existira un camino desde cada nodo hasta todos los
demés nodos en el grafo.

Dado un grafo en el que todos los nodos pueden alcanzarse

desde cualquier punto de comienzo, tu misién es averiguar la

longitud media de los caminos mas cortos entre pares de nogaida

arbitrarios. Como ejemplo, consideremos el siguiente grafo.

Todos los enlaces son dirigidos, dado que la existencia de Bara cada caso de prueba, hay que determinar la media de las

enlace de una pagiaa una paginano implica que haya un longitudes de los caminos mas cortos entre cada par de nodos,

enlace de la pagirtaa la pagina. contres digitos de precision. Se ha de mostrar esta longitud y
elidentificador de la prueba (estan numeradas secuencialmente
empezando por 1) como en la salida del siguiente ejemplo.

Ejemplo deentrada

24 13 31 43 00
14 42 27 71 00
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Salida del ejemplo de entrada

Laslongitudes de los caminos mas cortos desdeelnodo 1 haStese 1: average | ength between pages
losnodos2,3y4sonl, 1y 2, respectivamente. Desde elnddlo833 cl i cks

2 hasta los nodos 1, 3 y 4, los caminos mas cortos tien€@ase 2: average |ength between pages
longitudes 3,2y 1. Desde elnodo 3 hastalosnodos 1,2y 4,bs750 cli cks

caminos mas cortos tienen longitudes 1,2y 3. Y, finalmente,

desde el nodo 4 hastalos nodos 1, 2y 3los caminos mas cortos

tienen longitudes 2, 3 y 1. La suma de estos caminos &a solucién comentada de este problema la encontraran
1+1+2+3+2+1+1+2+3+2+3+1=22. Dado que hay 12 posiblesn el proximo niimero de Novética.

pares de nodos a considerar, obtenemos una media de 22=12,

es decir, 1.833 (con tres digitos de precisién y notacion

americana de la coma decimal).

Entrada

Los datos de entrada contendran multiples casos de prueba.
Cada caso de prueba consistird en un nimero arbitrario de
pares de enteroay b, cada uno de las cuales representa un
enlace de la pagiraa la pagind. Los nimeros de pagina
siempre estaran en el rango de 1 a 100. La entrada para cada
caso de prueba se terminara con un par de ceros, que no se



